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Voici la courbe représentative d’une fonction f.


Lire graphiquement le (ou les) antécédent(s) de 2 par f.





3ème - Calcul mental - Contrôle n° 3�
�
NOM :                                        


�
Note


        �EQ \s\do1(\f( ;10))��
�
�
�
�
1�
La fonction f est définie par f(x) =  x(x – 2)


Quelle est l’image de – 1 ?�
 �
�
2�
Réduire : 7a – 5a × (– 2a)�
 �
�
3�
Développer et réduire    –2x (5x – 8)�
 �
�
4�
Voici un tableau de valeurs d’une fonction g. 


Quel est (ou quels sont) l’antécédent (ou les l’antécédents)


 de 0 ?


x


-2


-1


0


1


2


3





g(x)


8


3


0


-1


0


3





�
 �
�
5�
Avec la fonction g précédente, quelle est l’image de –1 ?�
 �
�
6�
Développer et réduire (x – 2)(x + 2)   �
 �
�
7�
Réduire   –5x² + 4x – 3 – 3x – x² + 4�
�
�
8�
�


�
 �
�
9�
A l’aide de la courbe précédente, compléter


f(0) = ...............................................................


f(1) = ...............................................................�
�
�
10�
On donne f : x                 – 5x 


Quel est l’antécédent de –10 par f ?�
�
�
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